

骚乱下美城市如“战区”!

拜登将会遭枪击非裔家属

中新网9月3日电 综合报道,在非裔男子布莱克遭警察连开7枪后,美国威斯康星州基诺沙市爆发大规模骚乱,城市如同“战区”。近日局势趋缓,当地政府宣布取消为应对夜间骚乱而实施的宵禁。美国民主党总统候选人拜登表示,将于3日前往当地,会见布莱克的家属。

骚乱之下,基诺沙市如“战区”

当地时间8月23日,29岁非裔男子布莱克在基诺沙市遭白人警察近距离开7枪,导致其瘫痪,当时布莱克3个年幼的儿子坐在车上目睹一切,事件引发当地连续多晚发生抗议示威。

示威活动一度变得十分混乱,汽车和建筑被点燃,执法人员使用催泪瓦斯驱散人群。当地时间8月25日,暴力活动达到顶峰,一场枪击造成两名抗议者死亡,一人受伤。

“这里看起来像战区”,一名当地企业主表示,市区和住宅区已经被完全摧毁,人们拿着扫帚到处在打扫玻璃。

不过,9月2日,基诺沙市取消了此前为应对抗议示威活动而实施的夜间紧急宵禁。基诺沙市长表示,在咨询了执法部门和社区领导人之后做出这一决定。因为“过去几个晚上,社区相对平静。”

继特朗普之后,拜登宣布前往基诺沙

美国民主党总统候选人拜登表示,将于3日前往基诺沙市,会见被警方枪击的非裔男子雅各布·布莱克的家属。

拜登2日表示,基诺沙市警察应该受到刑事指控。随后其竞选团队称:“拜登认为,根据他所看到的一切,起诉似乎是有道理的,但应该进行全面调

查,以确保先了解清楚所有事实。”“在这种情况下,根据正当程序追究警察的责任是至关重要的。”

据悉,拜登将在基诺沙举行一次社区会议后,在当地短暂停留。

此前,特朗普曾无视当地官员的反对,于1日前往基诺沙市,重申其“法律与秩序”的竞选口号,表达对国民警卫队和当地执法部门的支持。特朗普还批评基诺沙的民主党籍市长支持“极端的无政府主义者”。

民主党人称,特朗普正在煽动社会动荡的火焰。拜登曾于8月31日批评特朗普煽动招致暴力的分歧。

特朗普的团队则批评拜登“试图利用一个受伤的社区作为他失败的竞选的政治道具。”共和党人抨击拜登和民主党人没有在威斯康星州竞选。据悉,



资料图:美国民主党总统竞选人拜登。
中新社记者 陈孟统 摄

这是拜登今年首次访问威斯康星州,也是自2012年以来民主党候选人首次访问该州。

英国广播公司(BBC)认为,目前来看,威斯康星州是一个美国大选中关键的摇摆州。2016年大选时,民主党人希拉里·克林顿虽曾在此的民调曾大幅领先,但最终在此马失前

蹄,败于特朗普。

目前,拜登在该州的领先特朗普优势约为5%。特朗普选择“空降”当地,在此突出“法律与秩序”的连任竞选主旨,向支持者展示强硬治理的姿态。

而在另一个关键战场州宾夕法尼亚,一项最新民调显示,在过去的六周

内,特朗普与拜登的差距急剧缩小。蒙茅斯大学的一个预测模型称,如果投票率很高,拜登将以49比46领先特朗普。如若投票率很低,拜登仅领先1个百分点,为48比47。今年7月,拜登在高投票率模式下领先对手10个百分点,在低投票率模式下领先7个百分点。

俄同印度公司签署新冠疫苗协议 每年拟生产3亿剂

中新网9月3日电 据俄罗斯卫星网报道,俄罗斯直接投资基金总裁德米特里耶夫发布消息称,俄罗斯已与印度公司签署协议,将在印度每年生产超过3亿剂新冠病毒疫苗。

据报道,德米特里耶夫接受俄电视台专访时称:“印度专家已看到俄罗斯疫苗的作用。我们已与印度公司签署每年生产3亿剂新冠疫苗的协议。”

德米特里耶夫补充说:“我们认为,与印度联合生产新冠疫苗,我们就可以向所有国家供应疫苗。这是一种经过验证和安全的腺病毒



当地时间2020年8月11日,俄罗斯莫斯科, Bin-nopharm公司新冠疫苗生产实验室。

图片来源:人民视觉

技术,我们已经收到来自不同国家超过10亿剂的请求。”

俄罗斯卫生部8月11日注册了全球首款预防新冠病毒感染的疫苗,由加马列亚流行病学和

微生物学国家研究中心与俄罗斯直接投资基金共同研发。疫苗被命名为“卫星V”。俄罗斯卫生部8月25日批准加马列亚流行病学研究中心展开新冠疫苗注册后试验。

韩国一泡菜厂发生集体感染 50吨泡菜将被回收并销毁

中新网9月3日电 据韩媒报道,韩国忠清南道青阳郡一泡菜厂发生集体感染,截至当地时间9月3日下午3时,该泡菜厂相关确诊患者已达20人。

据报道,9月2日,该泡菜厂一尼泊尔籍女性员工确诊,为首例患者。截至目前,19名工厂员工确诊感染新冠病毒,另有一人为员工家属。

防疫当局正着手对泡菜工厂确诊者的家属等接触者进行检测,掌握移动路线等,以进行流行病学调查。

忠清南道也派遣了紧急应对组,调查感染途径。目前具体感染途径还没有得到确认。防疫当局认为,基于在密闭空间工作的特性,可能会出现大量确诊患者。

报道称,防疫当局对工厂职员等115人下令进行自我隔离。

另外,对于从8月28日至9月2日为止,该工厂生产的50吨泡菜,防疫当局决定全部回收及销毁。其中,工厂内的10吨泡菜将立刻废弃,而在大田、济州、天安、华城等地流通的40吨泡菜也将全部回收后销毁。

法国将推1000亿欧元经济刺激计划 创造16万就业岗位

中新网9月3日电 据路透社报道,当地时间9月3日晚,法国将正式宣布总值1000亿欧元的经济刺激计划,以消除新冠肺炎疫情带来的经济影响,其中包括一系列公共投资、补贴和减税措施。

据报道,相关官员透露,该计划将拨出350亿欧元用于提高这个欧元区第二大经济体的竞争力;300亿欧元用于打造环境友好型能源,推进“绿色复苏”;250亿欧元用于支持就业,该国计划在2021年前创造16万个就业岗位。

官员表示,由于该计划相当于国内生产总值的4%,法国向其经济投入的公共资金,比其他任何欧洲大国都多。

官员表示,交通运输业将获得110亿欧元,其中47亿美元将用于铁路

网络。另外,节能建筑的改造将获得援助,40亿欧元将分配给公共建筑,20亿欧元分配给普通住宅。

政府还将为工业项目提供10亿欧元的直接援助。其中6亿欧元将用于帮助企业将工厂迁往法

国。据报道,马克龙政府计划在2022年,使经济恢复到新冠肺炎疫情危机前的水平。法国经济与财政部此前预计,2020年法国经济将萎缩11%,疫情对经济领域的冲击巨大。

美国新冠肺炎确诊病例已超过610万 死亡病例超18.5万

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据显示,截至美国东部时间2

日17时30分(北京时间3日05时30分),美国新冠肺炎确诊病例已经超过

610万,达到6107350例,死亡病例超过18.5万,达到185594例。

再创单日新增最高纪录! 印度新增新冠病例逾8.3万

中新网9月3日电 据印度新德里电视台报道,印度卫生部当地时间3日通报,该国过去24小时新增83883例新冠肺炎确诊病例,创下该国出现疫情

以来,单日新增病例最大增幅。截至目前,印度累计确诊病例已超385万例。

另外,新增1043例死亡病例,累计死亡人数升至

67376人。目前,印度已有2970492名确诊患者痊愈。马哈拉施特拉邦仍然是该国疫情最严重的邦,随后是安得拉邦、泰米尔纳德邦和卡纳塔克邦。

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

INDONESIA BEST BRAND AWARD

BEST BRAND PLATINUM

Superbrands

INDONESIA'S CHOICE

印尼社群可靠的流感藥物
流傳了幾十年,獲得多項獎狀:
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan: **BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND**

ultraflu

Acetaminophenum Phenylpropanolamin HCl Chlorpheniramin Maleas

Meringankan gejala flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

81 8860291 101049

Produksi: **PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA**

流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏

Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id